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Bateriile de la trotinetele electrice 
din Iași sunt la mare căutare printre 
hoții din Iași, iar un grup de infractori 
au fost depistați de cei de la Bolt. 
Compania se confruntă cu problema 
vandalismului de mai mulți ani 

 
Hoții au descoperit o nouă modalitate de a-și 

desfășura activitatea – furtul de baterii de la tro-
tinetele electrice. Reprezentanții Bolt au cerut 
ajutorul polițiștilor pentru a identifica făptașii. Ac-
tele de distrugere nu au lipsit din peisajul micro-
mobilității din Iași, deși compania Bolt a luat 
măsuri semnificative pentru a reduce aceste in-
cidente.   

Hoții au furat baterii 
de la trotinetele electrice din Iași 
Actele de vandalism sunt în plină desfășurare, 

iar compania Bolt a luat măsuri semnificative 
pentru a reduce aceste incidente. Noua metodă 
de distrugere, furtul bateriilor de la vehiculele de 
transport alternative. 

„Recent, am avut un număr de cazuri de furt 
al bateriilor de pe trotinetele electrice. Echipa 
noastră a identificat persoanele responsabile, iar 
acestea au fost arestate cu ajutorul poliției. În 
prezent, cazul se află în desfășurare. Reamintim 
cu această ocazie că orice act de furt sau vanda-
lism asupra trotinetelor electrice este luat în se-
rios și raportat organelor de ordine”, a declarat 

Călin Leuștean, manager general, Micromobilitate 
Bolt România. 

Din luna aprilie a anului 2022, de când compa-
nia a adus trotinetele electrice în Iași, acțiunile de 
deteriorare nu s-au oprit niciodată. Cu toate aces-
tea, reprezentantul companiei spune că există o 
diminuare a acestora. 

„Din păcate, actele de vandalism nu au dispă-
rut complet, dar am observat o scădere a lor. Bolt 
depune eforturi constante de a educa utilizatorii 
de trotinete prin campanii derulate, la nivel națio-
nal, alături de autoritățile locale și reprezentanți 
ai Poliției. În plus, am introdus tehnologii noi care 
au rolul de a îmbunătăți comportamentul utiliza-
torilor și de a descuraja actele de vandalism. 
Acestea au condus la o scădere importantă a ca-
zurilor de vandalism. Colaborăm activ cu Poliția 
Română și partajăm informații legate de actele de 
vandalism, date care duc la identificarea și amen-
darea (sau arestarea) persoanelor care produc 
pagube trotinetelor electrice”, a zis Călin Leuș-
tean. 

Compania Bolt are o echipă 
locală care asigură recuperarea 
și recondiționarea trotinetelor 
Compania își propune să transforme micro-

mobilitatea într-o parte esențială a peisajului 
urban din municipiul Iași. Pentru a-și putea înde-
plini scopul, reprezentanții au făcut investiții pen-
tru flota pe care o au. Au implementat măsuri de 
descurajare a vandalismului și au condus campa-

nii de educare a utilizatorilor. Mai mult, Bolt a su-
bliniat faptul că are o echipă locală pregătită să 
intervină la fiecare caz. 

„În Iași, am adus trotinete noi încă de la lan-
sare, iar de atunci avem o echipă locală formată 
din mecanici și tehnicieni care se asigură de buna 
funcționare a flotei. Aceasta include și recupera-
rea trotinetelor vandalizate, repararea și recicla-
rea componentelor care nu mai sunt funcționale. 
Din fericire, numărul trotinetelor distruse complet 
este foarte mic. Majoritatea sunt lipsite de părți 
sau sunt avariate, iar acestea sunt recondiționate 
și puse din nou în utilizare cu efortul echipei locale 
de mentenanță”, a spus managerul general Călin 
Leuștean. 

Pentru cazurile în care trotinetele sunt dis-
truse complet, se separă componentele și se re-
ciclează, iar deșeurile sunt gestionate 
responsabil, într-un mod ecologic. Cu 2 ani în 
urmă, compania Bolt a găsit o soluție ingenioasă 
prin care să utilizeze piesele de la vehiculele ieșite 
din uz. Aceasta a semnat un parteneriat cu un re-
numit designer estonian, numit Tanel Veenre, 
care transformă trotinetele electrice ieșite din uz 
într-o colecție de bijuterii, din cadrul colecției ce 
poartă numele de Hardwear. 

În municipiul Iași, bateriile trotinetelor elec-
trice Bolt au devenit ținta principală a hoților, deși 
compania continuă să investească în flota sa, im-
plementând măsuri riguroase pentru a proteja 
aceste vehicule.  

Mădălina ISACHE 

Tâlhării pe bandă rulantă la Iași! Un grup de 
hoți au fost prins după ce au furat bateriile 
de la trotinetele electrice de pe străzi
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Proiectul de reabilitare pentru calea 
ferată Pașcani – Dărmănești a fost 
aprobat. Investiția costă 6,4 miliarde 
de lei și va fi efectuată în trei ani 

 
Sistemul de căi ferate din România este prea 

învechit pentru a avea transport feroviar modern. 
Proiectul va fi finanțat prin intermediul Progra-
mului Transport 2021 – 2027 și va dura trei ani. 
CFR Infrastructură trebuie să deschidă licitația 
pentru a stabili un constructor care se va ocupa 
de lucrare. 

Calea ferată Pașcani – Dărmănești 
va fi reabilitată 
În total, vor fi reabilitați 68,8 km de cale ferată 

pentru suma de 1,3 miliarde de euro. Această por-
țiune face parte din Magistrala 500, care repre-
zintă una dintre cele mai importante rute 
feroviare din România, făcând conexiunea între 
București și Nordul Moldovei. 

„Realizarea și derularea acestui proiect revine 
Companiei Naționale de Căi Ferate CFR SA care 
este beneficiarul investiției. Linia Pașcani – Dăr-
mănești face parte din Magistrala 500 București 
Nord – Ploiești Sud – Buzău – Focșani – Mărășești 
– Adjud – Bacău – Pașcani – Verești – Suceava – 
Vicșani și se află în administrarea și exploatarea 

C.N.C.F. CFR SA Sucursala Regională de Căi Ferate 
Iași. Linia are o lungime de 68,8 km și este linie 
dublă electrificată pe distanța Pașcani – Suceava 
Nord, având o lungime 62,74 km, reprezentând 91 
la sută din traseu; linie electrificată, pe distanța 
Suceava Nord – Dărmănești, având o lungime de 
6,01 km, reprezentând 9 la sută din traseu”, scrie 
în proiect. 

Conform proiectului, viteza de deplasare a 
trenurilor va crește până la 120 km pe oră pentru 
trenurile de marfă și 160 km pe oră pentru cele de 
călători. 

„Viteza maximă pe această linie, conform Li-
vretelor cu mersul trenurilor de călători şi de 
marfă 2020/2021, este de 71,3 km/oră pentru tre-
nurile de călatori, iar pentru trenurile de marfă 
este de 15,03 km/oră. Obiectivele generale ale im-
plementării proiectului vizează: îmbunătățirea pa-
rametrilor infrastructurii feroviare pentru 
creșterea vitezei maxime de circulație la 120 km 
pe oră pentru trenurile de marfă și respectiv 
minim, la 160 km pe oră pentru trenurile de călă-
tori; îmbunătățirea competitivității economice a 
României prin dezvoltarea infrastructurii de 
transport pe tronsonul de linie de cale ferată Paș-
cani – Dărmănești, fapt ce va contribui la dezvol-
tarea pieței interne cu scopul de a crea condițiile 
pentru creșterea volumului investițiilor, promova-

rea transportului durabil și a coeziunii în rețeaua 
de căi ferate europene”, se arată în proiect. 

Vor fi făcute mai multe lucrări 
Pe lângă calea ferată vor fi reabilitate și po-

duri, podețe, pasaje, iar stațiile vor fi sistemati-
zate, vor fi reparate instalațiile electrice sau 
montate sisteme de încălzire la macazuri. Astfel, 
deplasarea trenurilor se va face în siguranță, re-
ducând riscul de deraiere. 

„În vederea realizării obiectivelor menționate 
se vor executa următoarele lucrări: îmbunătățirea 
geometriei traseului de cale ferată prin mărirea 
razei curbelor și realizarea lungimilor egale ale 
curbelor de racordare de la capetele curbei cir-
culare; reabilitarea sau construirea de poduri, po-
dețe și pasaje superioare pe același amplasament 
sau amplasamente noi; sistematizarea stațiilor și 
a haltelor de mișcare pentru asigurarea lungimii 
utile de 750 m la liniile de primire -expediere; rea-
bilitarea punctelor de oprire; reabilitarea treceri-
lor de nivel; reabilitarea instalațiilor de 
electrificare; reabilitarea instalațiilor de energoa-
limentare; montarea de încălzitoare de macazuri”, 
este stipulat în proiect. 

Urmează să fie lansată licitația pentru reabi-
litarea căii ferate Pașcani – Dărmănești. 

Petronel ȘTEFAN

Calea ferată dintre Pașcani și 
Dărmănești va fi reabilitată. 
Investiția ajunge la 6,4 miliarde de lei
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Primăria comunei Ciurea 
cheltuie peste 7.000.000 
de lei pentru construirea 
unui centru de zi în 
localitate. Administrația 
publică locală a lansat, pe 
SEAP, procedura de licitație 

 
Contractul are în vedere „Proiec-

tare și execuție lucrări pentru inves-
tiție, construire centru de zi de 
asistență și recuperare cu echipă 
mobilă de îngrijire la domiciliu pen-
tru persoanele vârstnice în comuna 
Ciurea, județul Iași”. 

Primăria comunei Ciurea chel-
tuie peste 7.000.000 de lei pentru 
construirea unui centru de zi.  

Potrivit informațiilor publicate 
pe platforma Sistemului Electronic 
de Achiziții Publice (SEAP), valoarea 
contractului este de 5.948.519,91 lei, 
fără TVA, adică 7.078.738,69 lei, cu 
TVA inclus.  

„Monitorizarea și implementarea 
contractului se vor face conform 

unui grafic de execuție pe fiecare 
categorie de lucrări. Lucrările exe-
cutate trebuie să fie dovedite, ca 
atare, printr-o situație de lucrări de-
puse, verificate și acceptate de diri-
gintele de șantier și de beneficiar. 
Situațiile de lucrări se confirmă în 
termen de 15 zile lucrătoare, calcu-
late de la data depunerii. Emiterea 
facturii se poate face numai după 
acceptarea situațiilor de lucrări, de 
către dirigintele de șantier și achizi-
tor. Emiterea ultimei facturi se va 
face după efectuarea recepției, la 
terminarea lucrărilor, și va fi achi-
tată conform prevederilor din con-
tract. 

Prestarea serviciilor va începe 
numai după constituirea garanției 
de bună execuție, termenul de pre-
dare a proiectului tehnic fiind de 30 
de zile de la lansarea ordinului de în-
cepere a serviciilor. Prestarea ser-
viciilor de asistență tehnică din 
partea proiectantului se va întinde 
pe toată durata execuției lucrărilor, 

maxim 12 luni. În conformitate cu 
prevederile contractului de finan-
țare, semnat de autoritatea contrac-
tantă împreună cu finanțatorul, 
durata de prestare a serviciilor de 
asistență tehnică din partea proiec-
tantului va putea fi prelungită prin 
act adițional, în funcție de prelungi-
rea termenului de execuție al lucră-
rilor care fac obiectul contractului 
de finanțare”, se arată în caietul de 
sarcini al procedurii de licitație.  

Modernizarea unei străzi 
din comuna Ciurea va costa 
1.743.545 de lei, fără TVA 
Primăria din Ciurea a mai publi-

cat o procedură de licitație pe plat-
forma Sistemului Electronic de 
Achiziție Publice. Contractul are în 
vedere contractarea serviciilor de 
proiectare și execuție pentru mo-
dernizarea străzii Oilor – tronson II 
din localitate. Valoarea contractului 
este de 1.743.545 de lei, fără TVA, iar 
firmele interesate pot depune ofer-

tele financiare până, cel târziu, la 
data de 2 septembrie 2024, orele 
15:00.  

„Toate documentele și ofertele 
depuse vor fi semnate cu semnătura 
electronică. Ofertanții pot depune, 
modifica și retrage oferta până la 
data limită de depunere a ofertelor 
fără acordul AC. Interacțiunea cu 
ofertanții, respectiv procesul de 
evaluare al ofertelor, se va desfășura 
după următoarele reguli: pentru vi-
zualizarea documentației de atri-
buire încărcate în SEAP, operatorii 
economici trebuie să aibă un pro-
gram necesar vizualizării fișierelor 
semnate electronic (site-urile furni-
zorilor de semnătură electronică)”, 
este specificat în caietul de sarcini 
al procedurii.  

În comuna ieșeană Ciurea, va fi 
construit un centru de zi și recupe-
rare cu echipă mobilă de îngrijire la 
domiciliu pentru persoanele vâr-
stnice.  

Alexandra MAISNER

Primăria comunei Ciurea cheltuie 
peste 7.000.000 de lei pentru 
construirea unui centru de zi. 
Procedura de licitație a fost lansată
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Emoții pentru 160.000 de pensionari ieșeni 
care trebuie să primească deciziile de recalcu-
lare. Până pe data de 1 septembrie, vor afla dacă 
pensiile au fost majorate, dacă au rămas la fel sau 
dacă au scăzut. Pentru cei care se află în situația 
de scădere a pensiilor există și soluții. Potrivit au-
torităților, aceștia pot depune contestație și, de 
asemenea, să meargă la Casa Județeană de Pen-
sii pentru lămuriri.  

Pensionarii ieșeni primesc recalcularea 
pensiilor. Cum depun contestație 
Proiectul de lege, privind recalcularea pensii-

lor, a avut în vedere două obiective principale: eli-
minarea inechităților din sistem și creșterea 
pensiilor mici, dar și asigurarea unei stabilități pe 
termen mediu și lung a sistemului de pensii.  

Potrivit autorităților, recalcularea pensiilor 
este cea mai amplă reformă a pensiilor de la ul-

tima recalculare, care a avut loc în anul 2010. Ast-
fel, proiectul a fost realizat împreună cu experții 
Comisiei Europene și ai Băncii Mondiale, care au 
confirmat că noua lege ar fi sustenabilă și că va 
aduce stabilitate sistemului de pensii din Româ-
nia. 

Noua legislație introduce, în România, puncte 
bonus pentru cei care au ani mai mulți de muncă, 
astfel că aceștia au șanse să primească sume mai 
mari după recalculare. Spre exemplu, pensionarii 
care au peste 25 de ani de muncă vor primi 
puncte suplimentare pentru fiecare an de muncă 
suplimentar, și anume: 0,50 puncte/an pentru 26-
30 de ani de muncă; 0,75 puncte/an pentru 31-35 
de ani de muncă; 1 punct/an în cazul celor care au 
peste 35 de ani de muncă. Aceste puncte supli-
mentare se adaugă la cele de contributivitate 
existente.   

Autoritățile se așteaptă însă ca, de săptămâna 
viitoare, pensionarii să vină la Casele de Pensii 

pentru a cere lămuriri cu privire la formula de cal-
cul, și asta pentru că pe deciziile de recalculare 
nu sunt atașate buletinele de calcul pentru ca 
pensionarii să conteste eventualele erori.  

La nivel național, există 4.750.000 de pensio-
nari români, iar la nivelul județului Iași, numărul 
acestora se ridică la peste 160.000. Astfel, în pe-
rioada următoare, până la finalul acestei luni, toți 
pensionarii vor primi deciziile de recalculare a 
pensiei, iar în funcție de rezultat vor decide ce vor 
face mai departe. Pentru cei care vor înregistra 
scăderi în deciziile de recalculare există și soluții. 
Astfel, aceștia pot merge la Casa Județeană de 
Pensii pentru a depune contestații.  

Emoții pentru 160.000 de pensionari ieșeni 
care trebuie să primească deciziile de recalcu-
lare. Până pe data de 1 septembrie, vor afla dacă 
pensiile au fost majorate, dacă au rămas la fel sau 
dacă au scăzut. 

Gabriela RUSU 

Ce trebuie să facă pensionarii ieșeni 
care sunt nemulțumiți în urma 
recalculării pensiei? Câți ani de muncă 
trebuie să aibă pentru bani în plus
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Festivalul Internațional de Teatru pentru Pu-
blicul Tânăr Iași (FITPTI), eveniment ajuns la cea 
de-a XVII-a ediție, va avea loc în perioada 3-10 oc-
tombrie 2024. Ediția din acest an este concepută 
sub genericul „tranziție”, deoarece se împlinesc 
35 de ani de la evenimentele din 1989. 

Cea de-a XVII-a ediție a Festivalului 
Internațional de Teatru pentru Publicul 
Tânăr Iași are loc în luna octombrie  
În perioada 3-10 octombrie 2024, va avea loc 

cea de-a XVII-a ediție a Festivalului Internațional 
de Teatru pentru Publicul Tânăr Iași. Se vor des-
fășura spectacole indoor și outdoor, teatru dra-
matic, teatru ambulant, teatru muzical, instalații, 
performance-uri, teatru VR, teatru studențesc, 
expoziții, lansări de carte și multe altele.  

Prezenți vor fi invitați din România, Austria, 
Franța, Italia, Argentina, Madeira, Germania, Po-
lonia, Elveția și Republica Moldova. 

„Programul ediției XVII a Festivalului Interna-
țional de Teatru pentru Publicul Tânăr (3-10 oc-
tombrie) este conceput sub genericul tranziție, 
căci se împlinesc 35 de ani de la Revoluție. Vom 
avea spectacole indoor și outdoor, teatru drama-
tic, teatru ambulant, teatru musical, instalații, 
performance-uri, teatru VR, teatru studențesc, 

expoziții, lansări de carte, ateliere, dezbateri, dis-
cuții post-spectacol, un spectru larg de eveni-
mente pentru toate categoriile de publicuri, 
produse de instituții de stat, companii indepen-
dente și freelanceri. Vom avea evenimente în 
peste 20 de locuri din orașul Iași. Vor fi invitați din 
România, Austria, Franța, Italia, Argentina, Ma-
deira, Germania, Polonia, Elveția, Republica Mol-
dova”, declară Oltița Cîntec, curatorul FITPTI.  

Încă din data de 10 august 2024, au fost puse 
în vânzare o parte din bilete, iar 30% dintre aces-
tea s-au vândut deja.  

„Primul set de bilete include cinci spectacole, 
iar un alt set de bilete va fi lansat săptămâna vii-
toare. Din informațiile de la ticketing, cam 30% 
din ele s-au vândut deja în circa o săptămână, 
ceea ce demonstrează atractivitatea evenimen-
tului. Festivalul nostru e foarte așteptat. Mesajele 
privind programul și biletele curg spre noi încă din 
luna iunie”, mai spune Oltița Cîntec, curatorul 
FITPTI.  

Iată cât costă un bilet  
În programul acestei ediții se regăsesc creații 

semnate de Radu Afrim, Radu Apostol, Roberto 
Bacci (Italia), Alexandru Dabija, Adina Lazăr, Ada 
Milea, Bobo Burlăcianu, Alain Timar (Franța) cu 

echipele artistice ale Teatrului Nottara București, 
Teatrului Național „Lucian Blaga” Cluj-Napoca, 
Centrul de Teatru Educațional Replica București, 
Teatrul Apropo București, Piotr Kulczyk (Polonia) 
și Oni Maurer (Germania).  

„Coperta 1 a FITPTI i-am rezervat-o unui mare 
regizor, Radu Afrim. Deschidem cu IERBAR, o pro-
ducție a Teatrului Național Târgu-Mureș,  specta-
col-poem despre iubire, despre viață. Coperta 4 îi 
revine lui Florin Piersic Jr., nelipsit din ultimele 
noastre ediții, care va juca în comedia ROMANIAN 
PSYCHO (Teatrul Național Timișoara). Teatrul Not-
tara vine cu BĂDĂRANII (regia Al Dabija). Ada Milea 
și Bobo Burlăcianu vor susține CONCERT’N DOI - 
AMINTIRI și CHIRIȚE, după Creangă și Alecsandri. 
Teatrul Național Cluj Napoca vine cu OGLINDA NE-
AGRĂ (regia Roberto Bacci, Italia), compania in-
dependentă AUĂLEU Timișoara – cu ADUNAREA 
GENERALĂ A LOCATARILOR, Cultură’n șură – cu 
SCHIMBĂM PERDELELE, și multe altele”, mai 
spune Oltița Cîntec, curatorul FITPTI.  

Spectatorii pot achiziționa bilete pentru câ-
teva dintre spectacolele invitate de pe platforma 
bilet.ro. Prețul unui bilet este 50 de lei (preț în-
treg), 25 de lei (șomeri, pensionari) sau 12,50 lei 
(elevi).   

Ștefana ȘOVEA

Festivalul Internațional de Teatru 
pentru Publicul Tânăr Iași a ajuns 
la cea de-a XVII-a ediție. Oltița 
Cîntec: „Avem invitați din 9 țări”
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Astăzi, 16 august 2024, începe 
Anatolian Food Fest, evenimentul 
mult așteptat de pasionații de artă 
culinară și tradiții turcești. Până du-
minică, 18 august, orele 22:00, veți 
putea găsi, în Parcul Expoziției, bu-
nătăți tradiționale, dar vă puteți bu-
cura și de cântăreți, dansatori și 
momente magice pentru copii.  

Delicii culinare turcești 
în Parcul Expoziției 
Începând de vineri, 16 august, 

orele 12:00, până duminică, 18 au-
gust, orele 22:00, vă așteptăm în 
Parcul Expoziției cu bunătăți tradi-
ționale aduse direct de pe mesele 
sultanilor, precum lahmacun, goz-
leme, diferite tipuri de kebab și, bi-
neînțeles, deserturi: baclava, 
înghețată turcească, cataif – care 
merge perfect la o cafea la nisip sau 
cu un șerbet. 

Festivalul va oferi o gamă variată 
de preparate tradiționale anatoliene, 

printre care tantuni, o specialitate 
din carne de vită sau pui, servită în 
lipie subțire, shuberek, plăcinte um-
plute cu carne sau brânză, pide, 
„pizza turcească”. în formă de barcă 
și cu diverse umpluturi, șiș kebab, 
frigărui din carne marinată și le-
gume, și adana kebab – un kebab pi-
cant din carne tocată de miel.  

Pentru iubitorii de dulce, va fi 
înghețată turcească (dondurma), fai-
moasă pentru textura sa elastică și 
aromele intense, dar și baklava, ka-
dayif și alte deserturi tradiționale. 

Scopul evenimentului 
este caritabil 
Evenimentul nu se rezumă doar 

la experiențe culinare. Vizitatorii vor 
avea ocazia să asiste la spectacole 
culturale autentice, inclusiv dansul 
Dervișilor – o manifestare spirituală 
impresionantă – și dansul Ashuk-
Mashuk – o reprezentație folclorică, 
plină de energie. 

„Anatolian Food Fest Iași - Ediția 
2024” promite să fie o sărbătoare a 
simțurilor, oferind o experiență au-
tentică a culturii și gastronomiei 
anatoliene.  

Prima ediție a acestui eveniment 
a debutat în anul 2012, organizată de 
Fundația Tuna, în parteneriat cu Lu-
mina Instituții de Învățământ și Aso-
ciația pentru Dialog și Valori 
Universale, în aproximativ șase edi-
ții, în fiecare an. 

Scopul evenimentului este cari-
tabil, fondurile obținute merg spre 
susținerea campaniilor umanitare 
ale Fundației Tuna. Accesul la eveni-
ment este gratuit.   

Fundația Tuna organizează, 
anual, șase campanii, iar realizările 
din 2023 au fost următoarele: Cam-
pania „Împreună pentru Turcia” – 
sprijin acordat pentru 3000 de fami-
lii afectate de cutremurele din fe-
bruarie 2023, în Turcia și Siria, 
Campania „Un Paște mai bun” – aju-
tor pentru 3500 de familii defavori-

zate, prin distribuirea de pachete cu 
alimente și dulciuri cu ocazia sărbă-
torilor pascale, Campania „1 iunie - 
Ziua copilului” – bucurie adusă pen-
tru 250 de copii, oferindu-li-se spri-
jin și resurse esențiale pentru 
dezvoltarea lor sănătoasă. Alte cam-
panii remarcabile sunt Ziua Interna-
țională a Vârstnicilor – 
recunoașterea importanței vârstni-
cilor prin oferirea de cadouri pentru 
80 de persoane, marcând, astfel, 
această zi specială, Refugiați în Gre-
cia – ajutor și sprijin prin acordarea 
produselor alimentare pentru 1500 
de familii refugiate în Grecia, Water 
Well for Africa – construirea celor 
patru fântâni în comunitățile din 
Africa, contribuindu-se astfel la so-
luționarea problemelor legate de ac-
cesul la apă potabilă – și Campania 
de Crăciun în cadrul căreia s-au ofe-
rit cadouri pentru 3000 de familii și 
550 de copii, aducându-se magia 
sărbătorilor în casele acestora. 

Ștefana ȘOVEA

Delicii culinare turcești în Parcul Expoziției! 
Ieșenii se pot bucura de o gamă variată de 
preparate tradiționale, dar pot face și o 
faptă bună, fiind un eveniment caritabil
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Răzvan Țipău, un bărbat din 
municipiul Pașcani, își bănuia soția, 
pe Iulia Vasilica Țipău, că îl înșeală 
cu preotul din satul natal, Hăbășești, 
comuna Strunga, județul Iași, astfel 
încât, în primăvara acestui an, nu 
doar că a ales să divorțeze de ea, ci a 
și implicat-o într-un scandal de 
proporții. Din această cauză, femeia 
ar fi în depresie 

 
După ce în localitatea Hăbășești, comuna 

Strunga, județul Iași, s-a zvonit că preotul Costel-
Florin Văscu ar fi avut o relație extraconjugală cu 
Iulia Vasilica Țipău, slujitorul Domnului a ales să 
fie transferat într-o parohie din Arhiepiscopia To-
misului. La rândul său, Iulia Vasilica Țipău se află 
în plin proces de divorț. Femeia este mama unui 
băiețel în vârstă de 11 ani care acum este prins în 
mijlocul scandalului. 

A crezut că soția îl înșeală 
cu un preot, așa că s-a gândit 
să-i dea femeii o lecție  
La circa jumătate de an de la izbucnirea scan-

dalului, Costel Florin Văscu susține că Iulia Vasi-
lica Țipău se confruntă cu o depresie extremă și 
că se află în pericol de moarte, fiind vinovată de 
situația în care a ajuns chiar familia sa.  

„Fata asta este într-o mare primejdie, a căzut 
într-o depresie extrem de puternică și mă tem 
pentru viața ei, căci este un suflet ca fiecare din-

tre noi. Fostul ei soț, Răzvan, sora ei, Laura, cât și 
cumnatul ei, Chiriac Viorel, și-au bătut joc de 
dânsa, apelând la publicația voastră, denigrând-
o și umilind-o în ultimul hal posibil, fără a fi vino-
vată cu ceva. Toată lumea din Pașcani o arată cu 
degetul, o marginalizează și râde de dânsa din 
cauza faptului că a fost dată pe BZI. Tot din rău-
tatea fără margini și strict din cauza lor, mi-a fost 
distrusă și mie cariera, onoarea și mi-au fost 
aduse prejudicii materiale și morale enorm de 
costisitoare. Am aflat printr-o cunoștință de-a ei 
că a spus, dacă măcar cei de la BZI nu o făceau 
de rușine la o țară întreagă și nu era supusă la 
atâta scandal și stigmatizare mediatică, putea să 
treacă mai ușor peste toată nedreptatea și sufe-
rința. Sincer, mă tem pentru viața ei. Faceți ceva 
concret, să salvăm acest suflet nevinovat și sur-
ghiunit fără niciun motiv, doar pentru simplul fapt 
că familia ei suferă de nenumărate boli psihice și 
îi dorește sfârșitul”, a declarat preotul Costel Flo-
rin Văscu.  

Femeia recunoaște că  
a ieșit la cafea cu parohul 
Iulia Vasilica Țipău a recunoscut că a avut câ-

teva întâlniri cu preotul Florin Costel Văscu, dar 
susține că acestea au fost strict amicale. Cei doi 
s-ar fi întâlnit la o cafenea din Pașcani, acolo unde 
au și fost văzuți de soția unui prieten de familie. 
Despre această întâlnire a aflat și Răzvan Țipău, 
iar de aici a început întregul scandal.„Nimeni nu 
m-a văzut de mână cu preotul. Când ați pus video 

cu taxiul, eu mergeam la țară, iar preotul se întor-
cea de la Botoșani și, fiind duhovnicul meu, m-a 
luat și pe mine. De ce soțul meu nu spune că de 
multe ori ne întâlneam cu preotul la pomeni, la 
mama mea la cafea? Vorbeam normal. Nu a arătat 
niciodată că m-ar plăcea. Cum poate zice că a 
pictat icoana cu Sfânta Varvara după chipul meu, 
când icoana aia e pictată acum 6 ani, când preotul 
nici nu mă cunoștea? Preotul a scris și o carte 
despre Sfânta Varvara, iar eu am cumpărat-o. 
Când soțul meu a primit ordin de protecție, eu a 
trebuit să mă mut la țară, iar soțul meu a ars și 
cartea, și icoana. El umblă cu martori falși, se 
laudă că a băgat mii de euro în dovezile pentru di-
vorț. Acum, mă amenință că are un film indecent 
cu mine și preotul. Dacă erau dovezi, de ce nu le 
dezvăluie? Nu sunt dovezi, ci totul e din auzite. 
Dacă era adulter, ne-ar fi fotografiat lumea. Eu am 
recunoscut că am fost cu părintele la cafea, nu 
m-am ferit de nimeni, dar nu am fost în calitate 
de iubita lui. Eu și preotul ne întâlneam la țară, 
mergeam la biserică, ne întâlneam la praznice. 
Într-o dimineață, duceam copilul la școală, iar 
preotul avea treabă la protopopiat și i-am propus 
să mergem să discutăm la o cafea problemele din 
parohie, cu sora mea. Dacă voiam să mă duc cu 
el, mergeam într-o pădure, nu în văzul lumii, în 
centrul orașului. La cofetărie, lucra nevasta unui 
prieten de-al nostru care ne purta sâmbetele, iar 
de acolo a pornit tot”, a declarat femeia bănuită 
că își înșela soțul cu preotul din sat.  

Codruța ȘOROAGĂ

Își bănuia soția că îl înșeală cu preotul din sat și a 
implicat-o pe femeie într-un întreg scandal. Tânăra 
este acum în pericol de moarte: „Familia ei suferă 
de nenumărate boli psihice și îi dorește sfârșitul”
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Vineri, 16 august 2024, creștinii 
ortodocși îi sărbătoresc pe Sfinții 
Martiri Brâncoveni, respectiv pe vo-
ievodul Constantin Brâncoveanu și 
pe fiii săi, Constantin,  Ștefan, Radu 
și Matei. Aceștia au fost uciși alături 
de sfetnicul lor, Ianache. Sărbătoa-
rea este marcată în calendarul creș-
tin ortodox cu o cruce albastră, așa 
cum sunt trecuți toți sfinții români.  

Cine au fost Sfinții Martiri 
Brâncoveni  
Deoarece a refuzat să se lepede 

de credința creștină, voievodul Con-
stantin Brâncoveanu a fost decapi-
tat în data de 15 august 1714, chiar în 
ziua în care împlinea 60 de ani. De 
aceeași moarte au avut parte și cei 
patru fii ai săi, precum și sfetnicul 
lor, Ianache. Cu toții au fost supuși 
unor chinuri groaznice și au fost 
aduși în fața sultanului Ahmed, 

îmbrăcați doar în cămăși, desculți și 
legați în lanțuri. Sultanul i-a propus 
domnitorului Constantin Brânco-
veanu să se lepede de credința creș-
tină, iar fără niciun fel de ezitare i-a 
răspuns: „De legea creștină nu mă 
las, căci în ea m-am născut și am 
trăit, și în ea vreau să mor!”. Toto-
dată, Brâncoveanu le-a spus fiilor 
săi să nu renunțe la credința lor, în-
cercând astfel să-i îmbărbăteze: 
„Fiilor, fiți bărbați! Am pierdut tot ce 
aveam pe astă lume. Nu ne-au mai 
rămas decât sufletele. Să nu le pier-
dem și pe ele, ci să le ducem curate 
înaintea feței Mântuitorului nostru, 
Iisus Hristos. Să spălăm păcatele 
noastre cu sângele nostru”. Când a 
auzit aceste cuvinte, sultanul Ahmed 
a poruncit să le fie, mai întâi, tăiate 
capetele fiilor domnitorului Con-
stantin Brâncoveanu, astfel încât să 
provoace voievodului suferința de a-
și vedea copiii uciși. Primul ucis a 

fost Constantin, fiul cel mare. Au 
urmat mai apoi să fie retezate cape-
tele lui Ștefan și Radu. Când a venit 
rândul lui Matei, mezinul domnitoru-
lui, acesta a început să plângă, însă 
tatăl său i-a spus să facă asemenea 
fraților săi. Astfel, copilul s-a îndrep-
tat spre jertfă fără rețineri. Următo-
rul martirizat a fost sfetnicul 
Ianache, ultimul ucis fiind domnito-
rul Constantin Brâncoveanu care, în-
ainte de-ai fi tăiat capul, a făcut 
cruce și a rostit: „Doamne, fie voia 
Ta!”. 

De ce sunt Sfinții Martiri 
Brâncoveni sărbătoriți 
pe 16 august  
Trupurile Sfinților Martiri Brân-

coveni au fost aruncate în Bosfor. Au 
fost scoase de câțiva creștini și în-
gropate în mare taină, într-o mănăs-
tire din Halki, chiar lângă Tarigrad. În 

vara anului 1720, Doamna Maria (Ma-
rica) a adus, pe ascuns, rămășițele 
domnitorului și le-a îngropat în Bise-
rica „Sfântul Gheorghe Nou” din Bu-
curești. A așezat peste mormânt o 
piatră împodobită doar cu pajura 
țării, fără nicio pisanie, iar deasupra 
a pus o candelă de argint. Pornind, 
între altele, și de la inscripția de pe 
această candelă (din 12 iunie 1720), 
Virgil Drăghiceanu a descoperit în 
anul 1914 că este vorba de mormân-
tul voievodal al Martirilor Brânco-
veni. În jurul autenticității și 
paternității descoperirii s-au iscat, 
pe atunci, multe polemici și chiar 
procese. Pe 15 august 1992, Con-
stantin Brâncoveanu, fiii săi și sfet-
nicul Ianache au fost declarați sfinți 
de către Biserica Ortodoxă Română. 
Aceștia sunt sărbătoriți pe 16 august 
pentru a nu coincide cu sărbătoarea 
Adormirii Maicii Domnului. 

Codruța ȘOROAGĂ

Creștinii ortodocși îi 
sărbătoresc, astăzi, pe 
Sfinții Martiri Brâncoveni
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Lucian Grecu, patronul de la 
Hotel Unirea, a recurs la scheme 
mafiote pentru un tun imobiliar de 
proporții în Iași. 

Omul de afaceri deține un teren 
cu o suprafață de 1.312 metri pătrați 
pe strada Melodiei din Iași, lângă 
proprietatea deținută de soții Costel 
Lungu și Angelica Claudia Băncilă, 
situată pe strada Fericirii. Lucian 
Grecu a reușit să obțină semnăturile 
pentru construirea unui bloc de 11 
etaje, însă nu și cea a soților Băncilă 
și Lungu. Deși proiectul a fost con-
testat, Planul Urbanistic Zonal a fost 
aprobat de consilierii locali în anul 
2018. Vecinii afectați au deschis, în 
anul 2023, o acțiune la Tribunalul Iași 

prin care au cerut anularea PUZ, im-
plicit, a Hotărârii de Consiliu local, 
emisă în 2018. Costel Lungu și Ange-
lica Claudia Băncilă au câștigat în 
prima instanță, însă Lucian Grecu a 
făcut recurs. Este important de știut 
faptul că nemulțumirea soților vine 
de la faptul că afaceristul dorește să 
construiască clădirea de 11 etaje 
(2S+P+8E – cu o înălțime maximă de 
34 de metri) la o distanță mică față 
de proprietatea celor doi. Până la 
acțiunea în instanță, Angelica Clau-
dia Băncilă a fost amenințată de Lu-
cian Grecu din cauză că aceasta nu 
este de acord cu amplasarea apro-
piată a blocului față de locuința sa. 

Scheme mafiote făcute de Lu-

cian Grecu, patronul de la Hotel Uni-
rea! „Când am mers să o intabulez, 
m-am lovit de o persoană care se 
ocupa de PUZ-ul domnului Grecu”. 

După decesul soțului, Angelica 
Claudia Băncilă a realizat faptul că 
imobilul în care locuiește nu este in-
tabulat și a început să facă demer-
surile către Primăria Iași. Femeia 
așteaptă intrarea în legalitate încă 
din anul 2015. Între timp, Lucian 
Grecu a aflat de situația Angelicăi 
Băncilă și a început să o amenințe. 
Acesta i-a transmis femeii că îi va 
pune piedici în emiterea documen-
telor dacă aceasta nu își va da acor-
dul pentru construirea blocului.  

„În 2008, Lucian Grecu a vrut să 

facă club. Nu am dat semnătură. În 
perioada 2010 – 2011 vine cu o propu-
nere verbală la mine, că vrea să facă 
bloc. În 2018, a depus pentru PUZ 
(n.r. Plan Urbanistic Zonal), dar în 
2015 am realizat eu cum stau trebu-
rile pentru că, pe vremuri, se ocupa 
soțul care, ulterior, a decedat. Casa 
mea nu era intabulată. Când am 
mers să o intabulez, m-am lovit de 
persoana din primăria Iași, care se 
ocupa de PUZ-ul domnului Grecu. Și 
domnul Grecu a făcut tatonări: «știți 
că noi vă punem piedici», deci prin 
interpuși m-a șicanat, pentru că eu, 
într-adevăr, când s-a construit casa, 
am ieșit cu un colț al casei și eu tre-
buie să mă pun în legalitate. Sunt 

Scheme mafiote, făcute de 
Lucian Grecu, patronul Hotelului 
Unirea, din Iași, pentru un tun 
imobiliar de proporții: „Mi-a 
transmis prin interpuși că ar fi 
bine să-i dau semnătura”
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chestii tehnice de care eu nu am știut, pentru că 
se ocupa soțul meu. Eu cred că a avut și el o mică 
contribuție să nu îmi intabulez eu casa, pentru că 
din 2015 actele mele sunt doar în așteptare. Am 
foarte multe hârtii la Primăria Iași. În 30 de zile 
trebuia să îmi vină răspuns. Mi-a venit în 90 de 
zile, că este în lucru. Asta este a 3-a sau a 4-a hâr-
tie pe care am depus-o. Domnul Grecu mă tot și-
canează «eu pot să te dărâm, pot să fac», totul 
verbal. Prin interpuși, a început să îmi transmită 
«nu ar fi mai bine să îmi dai tu semnătură, că te 
ajut și eu să îți faci intabularea la casă?». Dar pe 
cine am omorât eu că am depășit cu câțiva metri 
casa? Terenul meu, fiind în formă de triunghi, am 
depășit puțin înafara casei. Eu am fost de bună 
credință, am depus documente la primărie să mă 
pun în legalitate. Sunt alții care au construit etaje 
și au putut să se pună în legalitate. El mi-a zis: 
«gata, ești la mâna mea»”, a transmis Angelica 
Claudia Băncilă.  

Inițial, Lucian Grecu ar fi vrut să 
deschidă un club pe terenul de lângă 
proprietatea Angelicăi Băncilă 
După ce a achiziționat terenul de pe strada 

Melodiei, fiul lui Lucian Grecu a intenționat, în 
primă fază, să deschidă un club.  

„Eu locuiesc aici din 2000, domnul Lucian 
Grecu și-a cumpărat terenul din 2008. În afară de 
faptul că a avut foarte multe probleme, că au venit 
niște persoane, au revendicat că ar fi proprietari, 
s-au judecat și tot așa. El, totuși, a cumpărat, pro-
babil, la vremea respectivă. I s-a părut un chilipir. 
Atunci era și o hală pe teren. Noi stăm aici din 
2000, am vrut și noi să cumpărăm acea bucată de 
teren, dar nu s-a putut ajunge, pentru că terenul 
era de la Stația Pilot Textil și nu oricine putea 
cumpăra. Asta nu mai contează. El a cumpărat 
acea proprietate în anul 2008. Are un băiat și o 
fată și băiatul ar fi vrut să facă nu știu ce club. Pe 
vremea aceea, eu eram privatizată, aveam o bru-
tărie vizavi. Domnul Grecu a venit în persoană 
«haideți să vedem, haideți, că nu știu ce; vreau să 
fac ceva frumos, ceva wow». Mi-a arătat imagini 
pe laptop. Am zis «ok, și mie mi-ar plăcea să fie 
frumos decât să fie bălăriile astea». Dar, greșeala 
lui a fost că băiatul a organizat un eveniment în 
hala care era pe teren. A pus, atunci, o hârtie pe 
gard – nu mai știu exact ce eveniment a organizat 
–, dar toată noaptea a fost muzică. Și bineînțeles 
că atunci mi s-au învârtit și mie rotițele. «Stai 
oleacă, dacă tu ai făcut evenimentul ăsta, când e 
club, vor fi foarte multe evenimente». Patul, efec-
tiv, vibra, trepida de la muzică. Vecinul mi-a spus 
că i-au crăpat pereții de la casă”, a adăugat An-
gelica Băncilă.  

După ce un vecin a mințit-o că își 
construiește casă lângă imobilul 
ei și s-a trezit cu un bloc de 6 etaje, 
Angelica Băncilă s-a informat 
cu privire la blocul lui Lucian Grecu 
Femeia din Iași susține faptul că, după ce și-

a oferit acordul pentru un alt vecin să constru-

iască o casă și s-a trezit cu un bloc de 6 etaje 
lângă imobilul său, aceasta a analizat fiecare de-
taliu cu privire la proiectul lui Lucian Grecu.  

„În anul 2010, în cealaltă parte a casei mele a 
fost construit un bloc. Proprietatea era de la pă-
rinți. Au mai cumpărat, au mai alipit 2-3 bucăți, au 
venit la noi. «Vecina, vrem și noi semnătură, că 
vrem să facem locuință unifamilială – eu, la parter, 
mama, la etaj». Bineînțeles că acea locuință uni-
familială s-a transformat într-un bloc cu 4 etaje și 
după au mai făcut încă două, ilegal. După, când a 
vrut să facă un al șaptelea etaj, acum aproximativ 
4-5 ani, înainte de pandemie, am văzut noi, pe 
site-ul primăriei, că au depus pentru încă un etaj. 
Atunci m-am dus la vecini și le-am spus, am luat 
semnături, am depus contestație. Au venit la 
mine: «vecina, dar chiar așa, ți s-a pus pata pe 
noi?». Le-am spus că nu, dar, în primul rând, e 
fundac și parchează inclusiv în ușa casei mele. 
Era hotel atunci, iar ulterior, a vândut tot blocul. 
Eu, dacă m-am fript o dată, nu e clar să deschid 
ochii?”, a povestit Angelica Claudia Băncilă. 

Angelica Claudia Băncilă 
i-a transmis lui Lucian Grecu că este 
dispusă să îi vândă casa pentru 
a-și realiza proiectul imobiliar  
Angelica Claudia Băncilă susține că a avut ne-

numărate întâlniri cu omul de afaceri Lucian 
Grecu, patronul Hotelului Unirea. Aceasta i-a spus 
omului de afaceri că este dispusă să își vândă 
casa și să plece din zonă, dar așteaptă o ofertă.  

„M-am întâlnit de nenumărate ori cu el, deși el 
spune că nu este adevărat. Ne-am întâlnit de câ-
teva ori în fața casei și, de câteva ori, la el, la Hotel 
Unirea. Am discutat și i-am spus că eu nu sunt de 
rea credință. Înțeleg că e o zonă care se moder-
nizează, orașul se modernizează, mergem înainte, 
nu stăm tot în cocioabe. Și mie mi-ar plăcea să fie 
frumos, dar nu poți la 3,90 de metri de casa mea 
să faci un bloc cu 11 etaje. Nu este vorba numai de 
intimitate, dar tu când sapi o groapă foarte mare 
cu 2 etaje la subsol, păi nu mi se dărâmă casa? I-
am spus că sunt două variante. M-a întrebat «cât 
ați vrea, ce sumă ați vrea, gândiți-vă la o sumă, să 
vă dau, ca să îmi dați semnătură». I-am spus că, 
din punctul meu de vedere, există două variante: 
«ori îmi faceți o ofertă la casă, să mi-o cumpărați 
și eu plec de aici, ori nu construiți». M-a întrebat: 
«păi, dar cât ați vrea pe casă?». Eu i-am spus: «nu 
știu, veniți și faceți o ofertă. În zonă, se vinde cu 
2.000 de euro pe metru pătrat apartamentele. 
Fiind casă, neavând curte, deși e o casă de 350 de 
metri pătrați, faceți o ofertă. Nu zic 2.000 de euro, 
dar faceți o ofertă». Lui, imediat, i s-au învârtit ro-
tițele și a spus că i-am cerut o sumă enormă. Eu 
nu am cerut nicio sumă, doar i-am dat un punct 
de reper, să vină cu o ofertă.  Ceilalți doi vecini au 
dat semnături, dar pe ei nu îi afectează atât de 
mult. Nu a venit cu nicio ofertă și a spus că va ho-
tărî instanța. În prima instanță, am avut câștig de 
cauză. Acum, să vedem. El a făcut recurs. Eu m-
am îmbolnăvit pe chestia asta din cauza stresului. 
Nu știu dacă este chiar atât de ușor să treci peste 
stresul și șicanarea care a avut loc de-a lungul 

timpului. El este foarte pornit. Eu consider că 
acum nu mai este chestie de afaceri la el, acum e 
o chestiune de orgoliu. Îl înțeleg și pe el, că vrea 
să își facă o afacere, dar nici nu poți călca pe ca-
davre ca să construiești tu”, a spus Angelica Băn-
cilă.  

Femeia crede că Lucian Grecu s-a folosit de 
relațiile din Primăria Iași pentru a obține Planul 
Urbanistic Zonal. 

„Și așa, PUZ-ul l-a obținut cum l-a obținut. 
Sigur a avut pe cineva în interior. PUZ-ul a trecut 
fără semnătura mea. El nu a făcut pașii corecți de 
la bun început. Trebuia să afișeze, trebuia să tri-
mită scrisori de intenție că vrea să construiască. 
El nu a făcut pașii ăștia. După, l-a sfătuit lumea și 
a început să trimită scrisori, ca să fie acoperit. Am 
depus contestație și înainte de a obține PUZ, dar 
nu s-a ținut cont de ea. Nici nu am fost înștiințată 
că domnului Grecu i s-a aprobat PUZ-UL”, a mai 
declarat Angelica Claudia Băncilă.  

Lucian Grecu, 
patronul de la Hotel Unirea, 
ar putea fi amendat cu 25.000 de lei  
Terenul pe care Lucian Grecu îl deține pe 

strada Melodiei pare abandonat. Acesta nu a mai 
fost curățat de ani de zile, iar parcela este plină 
de ambrozie. Potrivit legii, atât persoanele fizice, 
cât și persoanele juridice sunt obligate să înde-
părteze ambrozia de pe terenurile deținute.  

Pentru persoanele fizice care nu respectă 
Legea privind combaterea ambroziei, amenzile 
variază între 3.000 și 6.000 de lei, în timp ce pen-
tru persoanele juridice, acestea se situează între 
25.000 și 50.000 de lei.  

„Eu am devenit alergică din cauza bălăriilor lui. 
Este plin de ambrozie, niciodată nu a venit să facă 
ceva aici. Și când a demolat hala a fost un praf de 
nedescris, nu a pus plasa, i-am spus să ude, a 
scos un furtun care picura apă”, a spus Angelica 
Băncilă.  

Menționăm faptul că, reporterii BZI l-au sunat 
de nenumărate ori pe patronul Hotelului Unirea 
din Iași, Lucian Grecu, pentru un punct de vedere 
cu privire la tunul imobiliar pe care îl pregătește 
pe strada Melodiei din Iași și pentru acuzațiile 
care i se aduc, însă acesta nu a răspuns apelurilor.  

Alexandra MAISNER
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Imagini desprinse parcă dintr-un film 
de groază au putut fi observate într-un 
bar din Iași. Un tânăr de 32 de ani a 
înfipt lama unei coase în piciorul 
unui rival, apoi a dispărut.  
Poliția este pe urmele sale 

 
De mai bine de o săptămână, nu mai este li-

niște într-o comună din Iași. Un bărbat de 32 de 
ani are politia pe urme după ce s-a trezit actor în 
propriul film de groază. Vlad Gabriel Așchiopoaei 
este din satul Hadâmbu, comuna Mironeasa. Joia 
trecută, era la barul din sat unde, după ce a băut 
mai multe pahare de alcool, a considerat că un pic 
de scandal este binevenit. Nu a stat mult pe gân-
duri și s-a luat la ceartă cu un tovarăș de pahar. 
După un schimb de replici acide și după câteva în-
jurături, Așchiopoaei a luat o coasă în mâini și a 
lovit cât a putut de tare.  

Lama lungă de jumătate  
de metru a intrat printr-o 
parte și a ieșit prin cealaltă 
Ce a urmat a fost greu de privit pentru mar-

tori. Lama coasei a străpuns unul dintre picioarele 
victimei. Bărbatul atacat s-a prăbușit într-o baltă 
de sânge. Intervenția promptă a medicilor a făcut 
ca acesta să nu-și dea ultima suflare chiar în fața 
barului din sat. După ce l-au stabilizat, bărbatul a 
ajuns la Spitalul „Sfântul Spiridon” din Iași, unde a 
fost supus unei intervenții chirurgicale. Doar o mi-
nune a făcut ca victima să scape cu viață, însă va 
fi nevoie de mult timp pentru ca bărbatul atacat 
să-și reia viața normală. 

Film de groază, într-un bar din Iași: 
autorul este căutat 
La scurt timp după atac, polițiștii ieșeni au in-

trat pe fir. Nu l-au mai găsit însă pe autor. Fiind 
vorba despre o tentativă de omor, cazul a fost 

preluat de către procurorii din cadrul Parchetului 
de lângă Tribunalul Iași. Aceștia au fost rezervați 
în declarații. 

„Doar vă pot confirma că avem un dosar în 
care se efectuează cercetări pentru infracțiunea 
de tentativă de omor față de inculpat. S-a dispus 
arestarea în lipsă de către judecătorul de drepturi 
și libertăți din cadrul Tribunalului Iași”, a precizat 
Ioanela Gâmbuță, purtătorul de cuvânt al Parche-
tului de pe lângă Tribunalul Iași.  

Polițiștii ordinii au postat pe site-ul Inspecto-
ratului de Poliție Județean (IPJ) Iași o fotografie 
cu agresorul și câteva date despre acesta, pentru 
că de la comiterea faptei și până acum este de 
negăsit. Dacă va fi găsit vinovat pentru tentativă 
de omor, Așchiopoaei riscă să stea ani grei după 
gratii. Imagini desprinse parcă dintr-un film de 
groază au putut fi vizionate, din păcate, din nou la 
Iași. 

Dragoș SAVIN

Film de groază, turnat într-un bar din Iași! Acest 
individ a înfipt o lamă lungă de mai bine de 
jumătate de metru în piciorul rivalului, apoi a 
dispărut. Victima a rămas într-o baltă de sânge
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Scandal cu iz amoros, la o sală de jocuri de 
noroc din județul Iași! Un conflict violent a avut 
loc la barul Crown, din comuna ieșeană Scobinți, 
după ce un client i-a făcut avansuri unei angajate. 
Colegul fetei a intervenit, cei doi s-au luat la 
ceartă, iar ulterior și-au împărțit pumni și picioare 
de față cu toată lumea prezentă. 

Scandal la o sală de jocuri  
de noroc din Iași 
Un conflict violent a avut loc în urmă cu câteva 

luni, într-o sală de jocuri de noroc din comuna ie-
șeană Scobinți. Daniel Ciobanu se afla, în data de 
1 aprilie 2024, în jurul orelor 24:00, în barul Crown, 
în care erau și jocuri de noroc.  

Acesta susține faptul că, după ce i-a adresat 
o întrebare vânzătoarei, a intervenit colegul ei, 
Ștefan Mihnea, moment în care s-au luat la ceartă, 
iar ulterior a sărit la el la bătaie.  

„În data de 1 aprilie 2024, în jurul orelor 24:00, 
eram cu un prieten la un bar care avea și aparate 
de jocuri de noroc, în comuna Scobinți. Patronul 
era împreună cu soția lui și juca la aparate, în sen-
sul că băga banii și îi scotea pentru a face rulaj pe 
aparat, iar după ce scotea banii din ele, le scotea 
acceptoarele pentru a nu mai juca clienții. La un 
moment dat, a mai rămas doar un aparat care 
funcționa, iar prietenul meu a întrebat o vânză-

toare de ce nu dă drumul la aparate și a intervenit 
un băiat, managerul sălii, Ștefan Mihnea, care ne-
a întrebat de ce ne interesează acest lucru pe noi. 
De acolo, a început să mă izbească, m-a trântit pe 
jos, mi-a dat cu șutul în coaste. Aveam după ure-
che o tăietură”, declară Andrei Ciobanu, client.  

Angajatul a chemat firma de pază, iar la fața 
locului s-a deplasat și un echipaj de poliție. Băr-
batul susține că a fost lovit cu brutalitate, motiv 
pentru care a fost transportat la Spitalul Orășe-
nesc Hârlău.  

„După ce m-am ridicat și am ieșit afară, a co-
borât patronul dintr-o mașină alături de o per-
soană și m-a luat și el la pumni, la palme, mi-a 
spus că îmi taie limba. A venit SMURD-ul și am 
ajuns la spital, în Hârlău. Am filmări în care sunt 
amenințat, am fost sunat de oameni influenți să 
îmi retrag plângerea pentru că o să iasă rău, așa-
dar, am cerut ordin de restricție împotriva patro-
nului. Poliția nu a făcut nimic până acum. Nu au 
fost luate imagini din bar cum am fost luat la bă-
taie”, adaugă Andrei Ciobanu, client.  

De la ce a pornit conflictul 
Reporterii BZI au luat legătura cu Vasile Cnej, 

administratorul firmei S.C. SARADIAMOND S.R.L. 
și proprietarul barului Crown, care declară că An-
drei Ciobanu îi făcea avansuri angajatei barului, 

care l-a refuzat în nenumărate rânduri. Ulterior, 
colegul ei, Ștefan Mihnea, a intervenit și a sărit la 
bătaie la client.  

„El a agresat o angajată, s-a îmbătat și se 
dădea la ea. O curta, iar ea îl refuza. A intervenit 
un alt angajat, colegul ei, celălalt barman, care i-
a venit în ajutor și s-au luat la bătaie. Între timp, 
fata a chemat firma de pază, poliția și am venit și 
eu după. Poliția a luat filmări încă de atunci. După 
ce am ajuns eu acolo, a venit și familia lui. I-au dat 
cu parul în cap angajatului. Într-adevăr, de vreo 
două zile, a fost un aparat blocat, dar era blocat 
pentru că nu era metrologia făcută. Dacă mă joc, 
mă joc la aparatele mele cât vreau eu, este barul 
meu și fac ce vreau în el, nu trebuie să dau expli-
cații nimănui. Acesta este doar un motiv al lui. Are 
și el trei femei la produs și voia să o facă pe bar-
manița mea a patra, cam despre asta este vorba”, 
declară Vasile Cnej, administratorul Bar Crown.  

Reprezentanții IPJ Iași au transmis faptul că 
se fac cercetări pentru stabilirea întregii situații 
de fapt.  

„La nivelul Postului de Poliție Scobinți se află 
în lucru un dosar penal întocmit sub aspectul 
săvârșirii infracțiunii de lovire sau alte violențe. 
Se fac cercetări pentru stabilirea întregii situații 
de fapt, urmând a fi dispuse măsuri legale”, au 
transmis reprezentanții IPJ Iași. 

Ștefana ȘOVEA

Scandal cu iz amoros, la o sală de jocuri de noroc 
din Iași. Scos din minți că un client îi face avansuri 
colegei sale preferate, unul dintre angajați a 
început bătaia: „Mi-a spus că o să-mi taie limba”
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SERVICII MEDICALE 

CABINET INDIVIDUAL  

DE LIBERA PRACTICA 

„PSIHOLOGIE CLINICA” - CAUIA FLORENTINA 

COPII - ADULTI - SERVICII PSIHOLOGICE POST 

CRIZA COVID SUPPORT DE REINTEGRARE SOCIO 

FAMILIARA SI SCOLARA. 

Telefon: 0732.806.569
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ANGAJEAZĂ Inginer proiectant 
HVAC 

Vino sa faci parte din echipa DAS! Cau-
tam colegi noi pentru departamentul 

de proiectare si ofertare instalatii 
HVAC (termice, climatizare, ventilatie, 

evacuarea fumului și a gazelor 
fierbinți).  

Candidatul ideal: 
Absolvent studii superioare in dome-

niul instalatiilor aferente constructiilor 
Cunostinte temeinice Autocad, Ms 

Office, cunostiintele de MagiCad consti-
tuie un avantaj 

Disponibilitate pentru deplasari, 
atentie la detalii, disponibilitate pentru 
program prelungit 

Descrierea jobului: 
Realizarea documentatiei proiectelor 

de instalatii (parte scrisa si desenata)  
Participarea la discutii cu beneficiarii 

proiectelor realizate 
Proiectarea instalatiilor pentru fazele 

DTAC, PTH, DDE 
Oferirea de asistenta tehnica si su-

port in faza de executie 
Realizarea de memorii tehnice, bre-

viare de calcul, scheme functionale, etc. 
Intocmirea listelor de cantitati, caie-

telor de sarcini, documentatiilor de 
avize, dispozitiilor de santier 

Elaborarea de solutii de proiectare si 
oferirea de solutii tehnice corespunza-
toare pentru toate tipurile de proiecte 
(civile, industriale si agricole). 

Mentinerea legaturii cu furnizorii si 
producatorii de specialitate 

In functie de necesitati, intocmeste 
oferte financiare pentru instalatiile 
HVAC: solicita oferte de pret de la furni-
zori, analizeaza listele de cantitati in 
conformitate cu planurile proiectului, 
centralizeaza ofertele de pret de la fur-
nizori 

Beneficii: 
Salariu motivant 
Tichete de masa / Diurna (in cazul depla-

sarilor) 
Telefon de serviciu 
Calculator cu toate licentele nece-

sare 
ANGAJEAZĂ 
Pentru lucru în ŢARĂ și 

STRĂINĂTATE 
INGINERI cu/fără experiență: 
CONSTRUCŢII CIVILE INDUSTRIALE ŞI 

AGRICOLE 
INSTALAŢII PENTRU CONSTRUCŢII 
INGINERIE ELECTRICĂ, ENERGETICĂ 

ŞI 
INFORMATICĂ APLICATĂ 
MUNCITORI CALIFICAȚI: 
INSTALATORI, ELECTRICIENI, SU-

DORI, LACĂTUŞI, 
ZIDARI, FINISORI, DULGHERI, TÂM-

PLARI, FIERARI BETONIȘTI 
MUNCITORI NECALIFICAȚI cu/fără 

experiență (8/10 clase; cu/fără 
diplomă de bacalaureat) cu posibilita-
tea calificării în meseriile specifice 
domeniului construcții și instalații. 

CV-urile pot fi transmise prin e-
mail la adresa: office@das.ro sau se 

pot depune la sediul societatii din 
Iasi, str.Aurel Vlaicu, nr.87 

Relații la telefon: 0232 262800 
Mobil: 0744 275 627; 0745 125 161
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OFERTE SERVICIU 

Fermador SRL angajează electrician 
întreținere în cadrul Abatorului de păsari din 
Podu-Iloaiei, Județul Iași. Pentru mai multe 
detalii, va rugăm sa ne contactați la numărul 
de telefon: 0232.222.111
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Vești bune pentru fermierii ieșeni. Statul a 
prelungit termenul-limită pentru depunerea ce-
rerilor de constatare a pagubelor produse de se-
cetă. Astfel, până săptămâna viitoare, pe 19 
august, fermierii pot completa cererile pentru a 
obține despăgubiri pentru culturile agricole care 
au fost distruse de secetă. 

Fermierii ieșeni pot depune 
cererile de constatare 
a pagubelor produse de secetă 
O veste bună pentru fermierii ieșeni care sunt 

afectați de secetă. Ministerul Agriculturii și Dez-
voltării Rurale a prelungit termenul-limită de de-
punere a cererilor de constatare a pagubelor 
produse de secetă în culturile agricole. Astfel, au 
timp până luni, 19 august, să completeze și să de-
pună cererile pentru obținerea despăgubirilor. 

Măsura a fost luată pentru că joi, 15 august, a fost 
zi liberă, legală, de la stat, astfel că angajații ieșeni 
din instituțiile publice competente nu au lucrat.  

La nivel național, peste două milioane de hec-
tare au fost distruse de secetă în 2024, iar județul 
Iași este unul dintre cele mai afectate. Fermierii 
subliniază faptul că principala problemă a fost ca-
nicula extremă care a uscat, practic, culturile de 
pe câmp. Cele mai mari pierderi le întâlnim la po-
rumb și floarea-soarelui.  

„Este distrus tot din cauza zăpușelii. Atunci 
când era aerul irespirabil, s-au uscat toate pe 
câmp. Și porumbul, și floarea-soarelui, tot. Nici 
dacă aveam sistem de irigații, nu cred că rezol-
vam ceva. Totul e compromis”, a declarat Ion B., 
fermier din Iași. 

Astfel, Ministerul Agriculturii și Dezvoltării Ru-
rale promite despăgubiri fermierilor afectați de 
secetă. Însă, atenție, fermierii ieșeni pot intra în 

posesia despăgubirilor doar dacă depun la Agen-
ția de Plăți și Intervenție pentru Agricultură cere-
rea de constatare a pagubelor produse de secetă. 
De asemenea, în această săptămână, Ministerul 
Agriculturii a trimis o scrisoare către Comisia Eu-
ropeană, pentru acordarea de compensații ur-
gente. Potrivit MADR, bugetul total estimat, de 
maximum 75,2 milioane de euro, pentru culturile 
înființate în toamna anului 2023 trebuie rambur-
sat de urgență fermierilor. 

Valoarea despăgubirilor pe care fermierii le 
vor primi de la stat sunt de până la 250 de euro pe 
hectar, acolo unde calamitatea a ajuns până la 
100%. Vești bune pentru fermierii ieșeni. Statul a 
prelungit termenul-limită pentru depunerea ce-
rerilor de constatare a pagubelor produse de se-
cetă.  

Gabriela RUSU

Fermierii ieșeni au termen-limită pentru 
depunerea cererilor de constatare a 
pagubelor produse de secetă până săptămâna 
viitoare. Câți bani pot primi pe hectar
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La începutul săptămânii viitoare, ieșenii se 
pot înscrie pentru o nouă sesiune a Programului 
Rabla Plus. Valoarea ecotichetului nu diferă în 
funcție de numărul de vehicule vechi casate. Care 
sunt regulile de anul acesta și cine sunt ieșenii 
care pot aplica. 

Începe o nouă sesiune Rabla Plus. 
Ce valoare are ecotichetul 
Luni, 19 august, începe o nouă sesiune a Pro-

gramului Rabla Plus. Administrația Fondului pen-
tru Mediu informează că românii își pot cumpăra, 
din nou, mașini electrice, dacă se înscriu la cea 
de-a treia sesiune a programului. Astfel, persoa-
nele fizice se pot adresa producătorilor validați în 
vederea îndeplinirii formalităților de înscriere în 
cadrul programului, iar persoanele juridice pot în-
cărca direct în aplicația informatică documentele 
necesare, în limita sumelor alocate. 

Duminică, 18 august, se încheie cea de-a doua 

etapă de înscriere a sesiunii, în cadrul acesteia 
fiind alocate sume de 24.000.000 de lei pentru 
persoanele juridice și unităților administrativ-te-
ritoriale, iar instituțiilor publice - 120.000.000 de 
lei. Astfel, pentru cea de-a treia etapă, bugetul 
alocat este de 100.000.000 de lei pentru persoane 
fizice, tot 100.000.000 de lei pentru persoane ju-
ridice și pentru unități administrativ-teritoriale și 
instituții publice. Etapa se desfășoară în perioada 
19 august – 19 septembrie 2024.  

În cadrul Programului Rabla Plus 2024, solici-
tantul beneficiază de ecotichet la achiziționarea 
unui autovehicul nou. În schimb, trebuie să predea 
cel puțin un vehicul uzat. De asemenea, nu trebuie 
depășit maximul de două autovehicule casate. 

Valoarea ecotichetului, indiferent de numărul 
de autovehicule casate, este de 25.500 de lei pen-
tru achiziționarea unui vehicul nou, pur electric 
sau a unui autovehicul nou cu pilă de combustie 
cu hidrogen, exceptând motocicleta. 13.000 de lei 
pentru achiziționarea unui autovehicul nou, elec-

tric hibrid, exceptând motocicleta care generează 
maximum 80 g CO2/km în sistem WLTP, și 13.000 
de lei pentru achiziționarea unei motociclete 
electrice.  

Ecotichetul se acordă pentru achiziționarea 
unui autovehicul electric a cărui valoare nu depă-
șește suma de 70.000 de euro, cu TVA inclus. 

Instituțiile publice și unitățile administrativ-
teritoriale beneficiază de ecotichet în cuantum de 
120.000 de lei la achiziţionarea unui autovehicul 
nou, fără a fi obligate să predea spre casare un 
autovehicul uzat. 

Programele Rabla Plus și Rabla Clasic sunt 
preferate de ieșeni. Potrivit datelor publicate de 
autorități, în anul 2023, la nivelul județului Iași, au 
fost achiziționate 1.057 de mașini și 41 de motoci-
clete. La începutul săptămânii viitoare, ieșenii se 
pot înscrie pentru o nouă sesiune a Programului 
Rabla Plus. 

Gabriela RUSU

Începe o nouă sesiune a 
Programului Rabla Plus. Cine 
sunt ieșenii care pot obține un 
ecotichet și ce valoare are acesta
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Ies la iveală secretili candidatului 
pusedist de la premărie  
În debutul rubricii de astăzi, babele bârfi-

toare povistesc cum a reușât Godan Bulanișcu 
să-și finanțăze campania electorală. Gurile răli 
spun că băietul aista a muncit mult, la propriu, 
dar nu undi trebuia, ci la Lenuța Mutrofanca, cu 
cari n-ar ave o relațiuni stric profisională, ci și 
una amoriceasă. Așa se explică di ci a investit 
Lenuța atât bănet în campania electorală a co-
leguțului de parted, deși acista nu avea nici cea 

mai mică șansă să câștige. Nu doar Godan a avut 
di câștigat din amantlâcul ista, ci și Mutrofanca, 
cari a fost susținută luni di zâli să rămână mana-
geriță la Cefeu. Ci să mai zâcă babele, ele sunt 

pro iubire și susțin amorul lor în toati pozițile, că 
să zvonăști îi foc mari acolo și multi fanteziuni, 
iar Godan cică ar fi di cursă lungă.  Amorul poati 
fi și asumat, oricum au multi în comun, ea îi fostă 
manageriță, iar il fost preșădinti pi municipiu, 
așa că pot visa la viitorime împreună, probliema 
îi că doamna noastră îi un mic măritată și astfel 
di combințiuni nu prea dau bini. 

Țeapă di zâli mari pentru pozarul 
partedului cu trandașiri  
În continuarea rubricii de astăzi, babele vă 

mai povestesc ci țapă din zâli mari și-a luat po-

zarul partedului cu trandașiri. Omulețul aista a 
umblat tătă campania electorală după posterio-
rul candidatului la conșiliul judățan. Dupi ci s-o 
strofocat să-l prindă pi prășădintile de parted în 
celi mai avantajoase ipostaziuni, lucri care nu îi 
diloc ușor di făcut, s-a trâzât că nu a încasat ni-
ciun leu chior. Cică tras în pept nu a fost doar po-
zarul, ci și ală di li editează pozâli și li scrie textile 
di să promovează cu ile. Acum, unii vorbesc că 
ăștia toți ar fi fost plătiți, dacă partedul căștiga 
conseleul judățan, dar cum n-a fost să fie, omu-
leții noștri au lucrat pro bono.  

A făcut promisiuni peste promisiuni, 
iar acum nu mai știe  
pi undi să mai scoată cămașa 
În încheierea rubricii de astăzi, babele vă mai 

istoricesc ci promisiuni grandioase s-au făcut în 
campania electorală. Șăful partedului cu tranda-
șiri, în dorința di a ajungi prășădinti la conșiliul 
judățan, le-a promis unor politroșeni din prin păr-
țile judățului că-i faci senatori și deputați, numai 
să-i oferi sprijin. Oamenii i-au stat alăturea, dar 
problema îi că pusideul nu ari nici el locuri pentru 
jumătati de judăț, așa că mulți o să rămână doar 
cu promisiunili. 

Bursa bârfelor

Doliu într-o familie din Iași după ce 
băiatul cel mai mare, Răzvan, a 
decedat în urma unui accident tragic 
de motocicletă. Tânărul de 26 de ani 
a pierdut controlul și a intrat într-un 
indicator rutier 

 
Răzvan Nițigoi lucra în orașul Memmingen, din 

sudul Germaniei, pe post de curier de aproximativ 
un an. Fiind pasionat de motociclete, băiatul a 
strâns bani câteva luni și și-a cumpărat, în luna 
iulie, un motor Honda, nou. Din păcate, doar la o 
lună, a fost implicat într-un accident tragic unde 
și-a găsit sfârșitul. 

Răzvan a decedat în urma unui 
accident tragic de motocicletă 
Răzvan avea trei frați mai mici și o soră, iar 

împreună cu tatăl său lucra în Germania de ceva 
timp. Acesta era extrem de apropiat de fratele 
său, George, cu care discuta tot timpul. Acum o 
lună, i-a spus cât de entuziasmat era pentru fap-
tul că și-a cumpărat o motocicletă nouă. 

„Noi suntem din comuna Mironeasa, eram 
cinci frați în familie, cu tot cu Răzvan. Chiar mereu 
discutam cu el, eram foarte apropiați, chiar dacă 
eu munceam în Anglia și el în Germania. Plecase 
la muncă, în Germania, acum un an, acolo lucrează 
și tatăl nostru. Răzvan era curier, avea carnet ca-
tegoria B de 7 ani, iar în urmă cu un an l-a obținut 

și cel pentru motor. Era foarte bucuros că în urmă 
cu o lună și-a cumpărat o motocicletă nouă”, po-
vestește George Nițigoi. 

Băiatul de 26 de ani ieșea seara la plimbare cu 
motocicleta pentru a se relaxa după o zi de 
muncă, doar că pe 9 august 2024 nu a reușit să se 
mai întoarcă acasă. 

„Mereu, după ce termina munca, mergea 
acasă și ieșea cu motorul să dea câte o tură, 
acesta era modul său de a se relaxa. Mergea până 
la o benzinărie în apropiere, își lua un suc și mai 
stătea. Doar că în seara de 9 august, când se în-
drepta spre casă, a pierdut controlul într-o curbă 
și a intrat într-un indicator rutier. Din ce am vorbit 
cu poliția din Germania, oamenii s-au oprit să îl 
ajute, iar când au ajuns medicii, era conștient, 
însă la spital a intrat în comă. A stat în comă două 
zile, iar pe 11 august s-a anunțat decesul”, a mai 
spus fratele lui Răzvan. 

Familia are nevoie de bani pentru 
înmormântare 
Pe data de 11 august 2024, medicii au declarat 

decesul băiatului din Iași. Tatăl său a trebuit să 
meargă acasă pentru a anunța restul familiei des-
pre ce s-a întâmplat. 

„Când am auzit, nu știam cum să reacționez, 
imediat mi-am cumpărat bilet de avion și am venit 
spre Germania ca să îl văd. Tatăl meu era deja 
acolo, lângă el și am sperat că își va reveni. Când 

a decedat, tata a mers acasă ca să îi spună mamei 
mele ce s-a întâmplat, deoarece ea are și pro-
bleme de sănătate, ne era frică de modul cum va 
reacționa”, a transmis George Nițigoi. 

Familia trebuie să ia trupul neînsuflețit al lui 
Răzvan și să îl aducă acasă pentru înmormântare. 
A reușit până acum să adune bani pentru repa-
triere, însă costurile pentru funerarii sunt foarte 
mari. 

„Zilele acestea, trebuie să îl aducem acasă, 
doar repatrierea ne costă 3.300 de euro. Credeam 
că o să ne descurcăm pe cont propriu cu banii, 
însă ne-am dat seama că nu avem tot ce ne tre-
buie. Astfel, am făcut public ce s-a întâmplat și 
am cerut ajutorul oamenilor, prin această cale pot 
să ia legătura cu noi, dacă doresc să ne ajute. Răz-
van a avut mulți prieteni, va fi multă lume la în-
mormântare”, a încheiat fratele lui Răzvan. 

Răzvan a sfârșit tragic în urma unui accident 
de motocicletă, după ce plecase la muncă, în Ger-
mania. 

Petronel ȘTEFAN

Doliu pentru o familie cu 5 frați, din Iași! Răzvan a sfârșit într-
un accident tragic după ce a plecat la muncă, în Germania: 
„Medicii l-au găsit conștient, însă la spital a intrat în comă”


